



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Svaz měst a obcí
SMO
ČESKÉ REPUBLIKY

**Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi
meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017**

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ

ze dne 8. 9. 2016

Místo: OÚ Felbabka

Zápis z jednání DSO Mikroregion Hořovicko dne 8. 9. 2016 na Obecním úřadě Felbabka

Program:

- 1) *Prezentace účastníků*
- 2) *Úvodní slovo, organizační pokyny (schválení programu, volba ověřovatelů a navrhované komise)*
- 3) *Schválení 1. rozpočtového opatření na rok 2016*
- 4) *Prezentace činnosti Centra společných služeb*
- 5) *Různé, diskuze a závěr*

Jednání zahájil a vedl předseda Ondřej Vaculík

Na začátku jednání bylo zastoupeno 13 obcí mikroregionu. Předseda DSO přivítal všechny přítomné. Poděkoval starostovi OÚ Felbabka panu Štorkánovi, za poskytnutí prostoru k setkání starostů. Dále všechny seznámil s jednotlivými body programu.

Ověřovateli zápisu z tohoto jednání byli jednomyslně zvoleni: Libor Štorkán a Irena Nezbedová. Návrhová komise ve složení František Lavička a Zdeněk Mottl, byla též zvolena jednomyslně.

1. Rozpočtové opatření Mikroregionu Hořovicka na rok 2016 bylo schváleno jednomyslně bez výhrad.

Dalším bodem byla prezentace s videoprojekcí, se kterou nás seznámila pí. Ing. Pařavová. V úvodu představila CSS, zahájení jeho činnosti od 1. 7. 2016., v prostorách MÚ Hořovice, kde je umístěna kancelář. Návštěvami obcí zjišťujeme jejich potřeby a představujeme naši činnost a další projekty. Hovořila o všech aktivitách, které nabízíme například komunikace s občany, pomoc obcím, příspěvkovým organizacím, při vyřizování dotací, změny v zákonech, možnost právního poradenství a další. Představila projekty, na kterých teď pracují a budou pracovat, jako je například Leporelo akcí

Dne: 8. 9. 2016

Vypracoval: Miroslava Kaprálová



a seznámila starosty prostřednictvím projektoru s jeho statistikou. Dalším projektem je, Nízkoprahové centrum Hořovice, kde se bude žádat o dotaci. Umístění bude směrem Hořovice Cintlovka. Centrum budou využívat organizace jako je Farní charita Beroun, Lomikámen, sdružení Magdaléna a další. V projektu budou spolupracovat i jednotlivé obce společně se sociálním odborem města Hořovice.

Paní Ing. Pařavová informovala také o Sběrném dvoře odpadů města Hořovice, kde se bude žádat o dotaci. Sběrný dvůr bude umístěn v areálu Školního statku v Hořovicích, připojí se k němu 9 obcí z regionu, které ho budou využívat.

Pan Vaculík informoval o loňské žádosti o dotaci na sběrný dvůr, která nebyla přijata a současně o vytvoření a podání nové žádosti o dotaci.

Místopředseda DSO pan starosta Kuniak nás informoval o zakoupení objektu, ve kterém měli zájem vytvořit svůj sběrný dvůr, ale od záměru odstoupil z důvodu zpřísněných podmínek pro udělení dotace, proto má zájem o bližší informace ohledně vznikajícího sběrného dvora odpadů v Hořovicích.

K cyklostezce Hořovice-Kotopeky-Praskolesy řekla paní Ing. Pařavová, že nejsou vykoupěny některé pozemky, což je nutné v nejbližší době uskutečnit.

Pan Vaculík řekl, že obec Kotopeky a Praskolesy mají majetek vyřešený. V Hořovicích je s některými majiteli pozemku problém. Jako jedna varianta je, že se pozemky obejdou, což se nejvíce jako ideální řešení.

V příštím roce bude otevřené nové Informační centrum Hořovice, ve které by měl mít svůj prostor i Mikroregion Hořovicko, pro jeho propagaci, to nám sdělila paní Ing. Pařavová. Návštěvami jednotlivých obcí zjistili, o co mají zájem a podle jejich návrhů pracují na projektech, jako je zakoupení nafukovacích atrakcí, párty stanů nebo vytvoření turistických map. Při jednání s obcemi zjistili, s čím by obce chtěly pomoci. Například mají zájem o digitalizaci dokumentů, strategický plán obce, opravu komunikace Stašov-Lochovice, přestavba dílny učiliště na tělocvičnu atd.

Pan místopředseda Kuniak měl zájem o podrobnosti k digitalizaci dokumentů a na strategii rozvoje území řekl, že by pomoc někteří starostové určitě uvítali zvláště ti neuvolnění.

Představa paní Ing. Pařavové o vytvoření strategického plánu je, že se vytvoří vzor, který bude sloužit obcím. Dále nás informovala o vydávání informačního zpravodaje a jeho obsahu. Zatím bude v elektronické podobě, později i tištěné.

Pan předseda zhodnotil situaci a všechny informoval, co nás příští rok čeká. Byl předložen návrh rozpočtu na rok 2017. Řešilo se, jestli se příspěvek obcí zvýší nebo zůstane stejný. Rozhodovat se bude až na dalším setkání starostů v listopadu 2016. Dále řekl, že návrhy na zakoupení nafukovacích atrakcí, jsou hojně sdílené.

Starostka obce Chlustina paní Procházková, se zajímala o to, jak se obce o věci podělí. Na zakoupené věci bude vytvořen zápisový seznam, řekl místopředseda DSO pan Kuniak.

Paní starostka Procházková se zajímala o to, kolik atrakcí bude zakoupeno a jak se bude řešit poškození. Paní Ing. Pařavová oznámila, že atrakce bude pojištěna.

Dne: 8. 9. 2016

Vypracoval: Miroslava Kaprálová



Dále se zajímal starosta obce Hvozdec pan Mottl o podrobné informace ohledně sběrného dvora odpadů v Hořovicích. Například jak se odpady budou svážet.

Pan předseda Vaculík informoval, že město Hořovice bude odpad svážet. Na vytvoření sběrného dvora odpadů se podává žádost o dotaci. Úkolem je dát dohromady množství odpadů a snažit se, aby byla pro obce vytvořena výhodná cena. Záleží také na tom, kdo bude sběrný dvůr provozovat. Město by mělo zájem o jeho provozování, v rámci svých technických služeb.

Paní Kaprálová požádala obce, které se připojí ke sběrnému dvoru odpadů města Hořovice, o zaslání seznamu odpadů za rok 2015, a hlavně kolik obce za odpady zaplatily. Podle přehledu cen se určí, kolik budou jednotlivé obce platit, aby to pro ně bylo výhodné.

Dnes sedíme v prostorách obecního úřadu Felbabka, řekl pan Vaculík. V rámci Mikroregionu Hořovicko a OÚ Felbabka, se zde na dotaci vybudoval multifunkční dům, který můžeme v rámci Mikroregionu také využívat.

Starosta obce Felbabka pan Štorkán řekl, že obec využila dotaci k výstavbě multifunkčního domu. Poděkoval za spolupráci místostarostovi panu Vaculíkovi, panu Čížkovi - bývalému starostovi Hořovic a paní Šumerové. Veškeré finance do projektu hradila obec Felbabka. Doba udržitelnosti pro dotaci skončila 31. 12. 2014. Účetnictví je vedeno na MÚ v Hořovicích, proto pan Štorkán požádal o převod účetnictví a majetku na OÚ Felbabka, s tím, že Mikroregion Hořovicko bude mít možnost využívat dům i nadále, což bude ošetřeno ve smlouvě.

O tom, že objekt využívají i lidé z Křešína nebo se tam jezdí hrát tenis, informoval pan Vaculík. Proto by bylo dobré vytvořit smlouvu, ve které by bylo uvedeno, že objekt může Mikroregion Hořovicko využívat i do budoucna. Pan Vaculík dále předložil návrh, vytvořeného rozpočtu Mikroregionu na příští rok, který se bude schvalovat na dalším setkání starostů.

Pan starosta Mottl požádal o vysvětlení návrhu rozpočtu.

Paní Ing. Paťavová všechny přítomné seznámila, jak s návrhem rozpočtu, tak návrhem na zvýšení příspěvku Mikroregionu od roku 2017.

Pan starosta Kuniak se dotázal, jestli se na nás někdo obrátil s žádostí o dotaci. Paní Ing. Paťavová řekla, že se na nás obrátila pouze Olešná, která však není součástí Mikroregionu Hořovicko.

Pan Vaculík dodal, že Ing. Paťavová, má již předchozí zkušenosti s dotacemi, na kterých pracovala pro MÚ Hořovice. Dále byla vedena diskuse, ohledně zakoupení párty stanu. Pan Kuniak a ostatní jednali o tom, jaké budou ceny za nafukovací hrad, kolik se jich zakoupí, o pojištění, uložení a evidenci zápůjček. Předseda pan Vaculík všem sdělil, že další jednání ohledně atrakcí a schvalování rozpočtu, se bude projednávat na setkání starostů v listopadu 2016.

V 18:00 hodin předseda Mikroregionu Hořovicko ukončil jednání a poděkoval všem přítomným za účast.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Svaz měst a obcí
SMO
ČESKÉ REPUBLIKY

Usnesení

DSO Mikroregionu Hořovicko ze dne 8. 9. 2016

A

schvaluje

Rozpočet DSO Mikroregionu Hořovicko za rok 2016 bez výhrad

Li

Ondřej Vaculik

Dne: 8. 9. 2016

Vypracoval: Miroslava Kaprálová